B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

A AA | ey | HEES— Hit A E HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm

BEE—REID [P | i b dic} b dic} [P | i [P | i b dic} iz | i P qic} iz | i iz | i

714 B U BB B #966km #97Tkm #968km #950km #169km #160km #966km #164km #570km #953km
GJ(ELI;)E' 1568 - 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’? iZ)E' 1568 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6553)5 1588 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’?;)5 1568 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6@3)5 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’?7}?)5 158% 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
ng)E' 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’2)5 156% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’? j‘__’)E' 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
6’?&85 1565 0.09 0.05 0.09 0.11 0.07 0.11 0.10 0.06 0.06 0.16
6’? J;]‘)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6’? JQZ)E' 156% 0.08 0.05 0.10 0.12 - 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’?7}55 158% 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’?7}(4)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’? %E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.15
6%1:6)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30%E6H1H~6H30H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

mEm | mmm | @ao | #@em | @em | @en | @ao | @B | @em | @sn

BRB_mENGO | ELE | LA tEm | mkE | mkE | km | BkE | kE | EtE | &Gk

H AR U EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
6%;7)5 1565 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’? ;]8)5 1585 0.07 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
GE(' JS)E' 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’?710)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.06 - 0.15
6’?7%5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
6’? éZ)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6’?35 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6’?;‘1)5 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’? EBE' 158% 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’?%5 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6’? 717)5 158% 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16
6}5(];(8)5 1585 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06 0.17
6’? ég)E' 1584 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
6}5(]:?10)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E6H1H~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KB | ore | mmagn | EE | KEBESR | BN | obpR—F i REBRE | 5OERA

AEBE | BEm| HES FE—Mi | FELLS—| DNERE A E;é i}g RF—av | EFLE

=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =EMm

BEE—RFEMIOD b i) [iicp | i [iicp | i [P | i [P | i [P | i [iicp| i [iicp| i [iicp| i [iicp| i

714 R U BB B #968km #964km #961km #958km #160km #156km #966km #159km #969km #96Tkm
6’(2)5 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.07 0.15 - 0.09
6’? iZ)E' 1565 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
6’(5153)5 1588 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
6’?;)5 1565 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
65&5 1588 0.09 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
6’?7}?)5 1565 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
ng)E' 158% 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
6’2)5 1565 0.10 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 0.05 0.10
6? j‘__’)E' 158% 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 0.05 0.11
6’?&85 156% 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 0.05 0.11
6’? J;]‘)E' 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.07 0.14 0.05 0.09
6’? LZ)E' 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10
6’?7}55 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
6’?7}(4)5 156% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
6’? %E' 150 0.09 0.16 0.09 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.10
6’?:155 1585 - 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E6H1H~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

fERL
KPDB | e | mmmkn | EE | KEBNER | BRI | O50R—F [Hr—Fy | ALERE | HOF6A
MEAR | AEE| HES - RENE | m—[th | EEELA— | NERR 1K—% I~L/£)l/ ZF—vay | EBHAE
BiEi5
BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™
BEE—RENLD P i [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] il ]
BB R U #368km #364km #361km #358km #360km #356km #366km #359km #369km #367km
Gﬁ(lg)E' 1565 - 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.10
6’? )1518)5 1585 - 0.16 0.08 0.09 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
GJ?JS)E' 1585 0.10 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 0.05 0.10
6’?710)5 158% 0.09 0.16 - 0.08 0.18 0.07 0.06 0.14 - 0.10
6’?7%5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
6’? 225 1se 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
6)5(]:%:3)5 1585 0.10 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 0.05 0.10
6’?;"35 1585 0.10 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 0.05 0.10
6’? EBE' 1585 0.10 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09
6’?385 1585 0.09 0.17 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 0.05 0.10
6’? 717)5 1585 0.09 0.17 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 0.06 0.09
6’?;(8)5 1568 0.10 0.17 - 0.09 0.20 0.07 0.07 0.16 0.06 0.10
6’? ég)E' 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 - 0.09
6’5(]310)5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 0.05 0.09

BrSRERAT—a v (&EM) FHI0F6ASH~ HRBFEAA/RLELTHEYELEN, BEHLELEOTT—2ZARVELE
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B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ — % — % s :
mran | mewa | sean |oeues | mes | GECR | mes | g | RSLE ) REDR L wasa | mress
=EM =EM ZART ZART ZART ZART ZART ZARWTH — AT AT

BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i

H R A #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #358km #336km
6’(2)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.07 0.11 0.08 0.07 0.08
6’?12)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
6553)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
6’334)5 156% 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
65&5 1588 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08
6’?7}?)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.11 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
ng)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
6@)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.11 0.11 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
6@?)5 156% 0.09 0.1 0.09 0.11 0.11 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
6’?&85 1565 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
6’? J;]‘)E' 1565 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
6’? o | 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.11 0.08 0.07 0.08
6%}3;5 1565 0.09 0.1 0.08 0.10 0.11 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
6’?7}(4)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
6’?%5 1585 0.09 0.1 0.08 0.11 0.11 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
6’?:155 1565 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. —H = . :
BE™ BE™ ZARWH ZAHRT ZART ZART ZART ZAHRT ZAHRT ZAHRT

BEE—FEENSD il ] il ] [ipl ] il ] il ] il ] il ] il ] [ipl ] [ipl ]

71 R U R g950km | #962km | #954km | #947km | #948km | #962km | #947km | #957km | #958km |  #336km
SRR | 1sm 0.09 0.11 008 0.10 0.11 007 0.11 008 007 008
SRR | 15w 009 011 008 0.10 0.12 007 0.11 008 008 008
SRR | 1om 009 011 008 0.10 0.13 008 011 0.09 008 008
SREB | 15w 009 0.10 008 0.10 0.12 007 0.10 008 007 008
SRZE | 1sm 009 0.10 008 0.10 0.12 007 011 008 008 008
SRZZR | 15w 009 0.10 008 0.10 013 008 011 008 008 008
SAZR | yom 0.09 011 009 0.10 0.13 008 0.10 008 008 008
SR2E | 15w 0.09 011 0.09 0.11 013 008 011 008 008 008
SRZE | o 009 0.10 009 0.10 0.13 008 0.10 008 008 008
SRECE | 15w 0.09 011 009 0.10 0.13 008 0.11 008 008 008
SRETE | 1sm 009 011 009 011 013 008 0.10 0.09 008 0.09
SRZER | 15w 0.10 0.11 009 011 013 008 011 009 008 008
SRZOB | 1om 009 0.10 008 0.10 013 008 011 0.09 008 008
BRI 15w 0.09 0.10 008 011 013 008 011 0.09 008 008

UTOAEMRETLA—EVRATALAICEYRAELTE Y., BIEMETH EFHINTT,
HMELULRE (GEET)




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan

WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARh ZARh ZARTh ZARh ZARTh

BEE—RENMOD i i) [P | i [iip | i} [P i [P | [P i [iip | [iip | i i)

%16 R Ui #43%km | #4%km | #56km | #45km | #44km | #938km | #952%km | #935km | #955km | #355km
SAIR | 1sm 0.13 0.11 0.13 0.0 0.12 0.10 0.10 0.16 0.15 009
SAZA | 15 013 011 013 0.0 0.12 011 0.0 0.16 0.14 009
SRS | 15w 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.13 0.09
SRAF | 1o 013 0.11 013 0.0 0.12 011 0.0 0.16 0.14 009
SRR | 1sm 013 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 013 009
SRSH | 1sm 013 0.11 013 0.0 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 009
SRIH | 1sm 0.13 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 009
SASF | 1o 013 0.11 013 0.10 0.12 011 0.0 0.16 0.14 009
BRI | 1sm 0.14 0.12 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 009
SRR 15w 013 0.12 013 0.0 0.12 0.11 0.0 0.16 0.13 009
SALE | 1sm 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.15 009
SRR | 15w 013 0.11 013 0.0 0.12 011 0.0 0.15 0.14 008
SRR 1om 0.13 0.11 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.15 0.14 009
SRUR | 1sm 013 011 013 0.0 0.12 011 0.0 0.16 013 008
SALR | 1o 0.13 0.12 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.15 009
SRISH | 1ses 013 0.12 013 0.0 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 008




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan
WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZAHRT ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZRWH
BEE—RENMLD [P | i [ipl ] [ipl ] [i}] [ipl ] il ] il ] il ] il i il i
HARU IR ga3km | #943km | #956km | #945km | #944km | #938km | #5%km | #935km | #955km |  #55km
SRR | 1sm 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
SRR | 15w 013 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.15 0.12 009
SRR | 1om 013 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.12 009
SREB | 15w 013 011 0.12 0.10 011 0.10 0.10 0.16 0.14 008
SRZE | 1sm 0.13 011 0.12 0.10 011 0.10 0.10 0.15 0.14 008
SRZZR | 15w 013 0.11 013 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
SAZR | yom 0.13 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.15 009
SR2E | 15w 013 011 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 013 0.09
SRZE | o 0.13 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 009
SRECE | 15w 013 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.13 0.09
SRETE | 1sm 013 011 013 0.10 0.12 011 011 0.16 0.14 0.09
SRZER | 15w 0.14 0.11 0.14 0.10 0.12 011 011 0.16 0.14 0.10
SRZOB | 1om 013 011 013 0.10 0.12 011 0.10 0.16 013 009
BRI 15w 013 011 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 009




FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EE.?}E’&IZ AR | paasg | EPRME BE RIN BiRHR | LK EW AF #X

BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE
fFE fFEh fFE fFET fFE fFET fFE fFET fFEh fFEh
BEE-—RENOD It g (i e (i g (i g | g (i e e (i g (i g |

B R U RS #961km #951km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #748km #152km
6’(2)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
6’? jf)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
6553)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
6’?;)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
G?if)a 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
6’3 E)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.09 0.17 0.10
ng)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
6@)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
6’? j‘__’)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
6’?&85 158% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.09 0.17 0.09
6’? J;]‘)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
6’?%5 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
6’? 7}<3)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
6’?7}(4)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
6’? ‘1%5;5 156% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.17 0.09
6’?:}16)5 158% 0.06 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.17 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EERE | AR | gumgs | SRE | fE | 20| ARR | Lassx | B | GFEE
BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE

FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—RENMD P i P i P i P i P | P i P i P i P i P |
AR U R #361km #351km #350km #350km #964km |  #60km | #57km |  #960km #348km #952km
6%;7)5 1585 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 007 0.06 0.08 0.17 0.09
SRIER | 15w 007 0.12 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.17 0.09
6’5(' o | 1se 007 0.12 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.17 0.10
SREB | 15w 0.06 0.11 0.10 0.12 007 007 0.05 0.08 0.17 0.09
6’?7%5 1585 007 0.12 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.17 0.09
SRZZR | 15w 007 0.11 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.17 0.10
6’?;3;5 1585 007 0.12 0.11 0.13 007 007 0.06 0.08 0.17 0.10
SR2E | 15w 007 0.12 0.11 0.13 007 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
6’5(' 28| ise 007 0.12 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.18 0.10
6’?%5 1568 0.07 - 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
6’?717)5 1585 007 - 0.11 0.12 007 007 0.06 0.08 0.18 0.10
SRZER | 1sm 0.08 0.13 0.11 0.13 0.08 0.08 007 0.09 0.18 0.11
6’5(' 28| e 007 0.12 0.11 0.13 007 007 0.06 0.08 0.18 0.10
BRI 15w 007 0.12 0.11 0.12 007 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E6H1H~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

%ugmlz ’J:Elﬂi’.lz -F’J‘@EF'H& FER&FT ﬁ-“i@ﬁ%_”-l FHBEX EILR'A‘EﬁE' S48 1A R AEI?R_ —HEBX

BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

FEH FEH FEH FEH FEH AE AE™ AE™ AE™ AE™
BEE—RFEM,OD P oic} P qic} P qic} P qic} P qic} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

714 B U BB B #955km #954km #955km #160km #955km #157km #948km #160km #951km #955km
6’(2)5 1588 0.13 0.15 0.21 0.1 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10
6’?12)5 1508 0.13 0.15 0.22 0.13 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6’(5153)5 1588 0.14 0.15 0.22 0.12 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
6’?;)5 1508 0.14 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6’5&5 158% 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6’?7}?)5 1588 0.13 0.15 0.22 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
ng)E' 1588 0.14 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10
6@)5 1588 0.14 0.15 0.22 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6@?)5 1588 0.13 0.15 0.23 0.14 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6’?%")5 158% 0.13 0.15 0.22 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
6’? J;]‘)E' 158% 0.13 0.15 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
6’?;65 158% 0.13 0.14 0.21 0.11 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
6’?7}55 158% 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
6’?7}(4)5 156% 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
6’? %E' 150 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
6’?:155 1585 0.13 0.14 0.21 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BUME | AERE | TAERR | PEDEE | FIOEL | BEBE | AROEE | weymes | BR | CHEME
e o R T 35 2 | BEARE | WAXF | ARE | BRHE wa%F | ARE

RET PiET FiET FPiET PiET AEH AETH AETH AETH AETH
BEE—RENLD b i} P i P i P i P i i} i} i} i} i}
FARUER #355km 4954k #955km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
6%;7)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.13 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
SRIER | 15w 0.13 0.15 022 011 0.10 0.10 008 008 008 0.10
6’5(';(9)5 1585 0.13 0.15 022 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
SREOB | 15w 0.13 0.14 020 0.10 0.10 0.09 007 008 008 0.09
6’5('%‘)5 1585 0.13 0.15 021 011 0.10 0.09 007 0.08 007 0.10
SRZZR | 15w 0.13 0.15 022 0.10 0.10 0.10 008 008 008 0.10
6’5(';3;5 1585 0.13 0.15 022 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
SR2E | 15w 0.13 0.15 022 0.12 0.10 0.10 008 008 008 0.10
6’5(' 28| ise 0.13 0.15 022 011 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
SRECE | 15w 0.14 0.15 022 011 0.10 0.10 008 008 008 0.10
6’5(' Sl L 0.13 0.15 022 011 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
SRZER | 15w 0.15 0.16 023 0.12 011 0.10 008 0.09 008 0.10
6’5(' 28| e 0.14 0.15 022 011 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
BRI 15w 0.14 0.15 022 0.12 0.10 0.10 008 008 008 0.10




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

kDR ZIHET "
ERARE | 4w n e | IR SEEHE _HE_ re | imme | MBARE |
o _— ity REH&A | RIFETRS o st g\ 232=7« | BRET®RS | IRETRSG | (Q32=T« | RHLREE
AEAA | EE | MRIE N—7 =17 25— 2 A—)
HDEL 1ER LAY
rEh rEh ZIHET ZIHET ZIHET ZIHET E R ET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) [iic) b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} i | o] b o’} i o]
1 R U BERE #53km #56km 465k #63km #66km #66km 466k #146km #48km #150km
6’(2)5 158% 011 0.06 0.05 0.09 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?12)5 158% 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
6553)5 158% 0.11 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’334)5 158% 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
65&5 1585 011 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’3}?)5 158% 011 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
GgZ)E' 158% 011 0.06 0.05 0.10 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6@)5 158% 011 0.06 0.05 0.10 0,07 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
6’? j‘__’)E' 1585 0.11 0.06 0.05 0.09 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?&85 1585 011 0.06 0.05 0,08 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0,08
6’5(' J‘E]‘)E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0,07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09
6’?;55 1585 0.10 0.06 0.05 0,09 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
6’5(' 7}<3)E' 1585 0.11 0,07 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?7}(4)5 1585 011 0.06 0.05 0.09 0,07 0,09 0.05 0.04 0,08 0.09
6’5(' 1@5;5 1565 0.11 0.06 0.05 0.08 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’16)5 1585 0411 0.06 0.05 0,08 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E6A1B~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B I w
ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ TINDE RETRA | RIFEES o iny/ O2a=7« | ERETRE | JIMRETRE | (A22=T7« | GHLRE
BEAE | MEsy | WROE A &9 o h— Hh—)
POBEAL | &R AR
FEH FEH AR AR AR AR E R AT JIlRET JIlRET JIlRET
BEE—EREN SO 7 7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L
AR EEE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km $948km #950km
6%;7)5 1585 0.11 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’? ;]8)5 158 0.1 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09
GE(' JS)E' 158 0.1 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09
6’?710)5 158 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.08
6’?7%5 1585 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
6’? éZ)E' 158 0.1 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?35 1585 0.1 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?;‘1)5 158 0.1 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’? EBE' 1585 0.1 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’?%5 158% 0.1 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6’? 717)5 1585 0.1 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6}5(];(8)5 158 0.1 0.07 0.06 0.10 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.10
6’? ég)E' 1585 0.1 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
6}5(]:?10)5 158 0.1 0.06 0.05 0.10 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E6H1H~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy

ARE | NS | WRE | ZAE | e | wrm | TERRE o | 7obnos
A E | aesy | GEERE 25 EIZERT  |3Sa=Tq1— = INERR ’—lzp'y— % BH-E

2 48—) = Al 5—

IR AT IR AT IR AT IR AT e IR AT KEH KEH KEH
BEE—FED S0 oE ] ik 7 ik 7 ik 7 ik 7 ik 7 Tk 7 i FIL T
AR KR EERE #942km #933km $937km #934km #939%km $937km $956km #959km #963km
6}(1;_)5 1585 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}(12)5 158 0.10 0.12 0.13 0.39 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
GJ(E’E?)E' 1585 0.10 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.12 0.10 0.07
6}35‘]‘)5 158% 0.11 0.11 0.13 0.40 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
Gﬁﬁ)a 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
6}3}3)5 15685 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
6}3;)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.10 0.15 0.11 0.10 0.07
6}?%8)5 158 0.1 0.12 0.13 0.41 0.09 0.15 0.1 0.10 0.07
GJ(E’:E)E' 158 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.1 0.10 0.07
G?éo)a 150% 0.10 0.12 0.13 0.38 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
6}?};‘)5 158 0.1 0.1 0.13 037 0.09 0.14 0.1 0.10 0.06
G?LZ)E' 158 0.10 0.11 0.12 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
6}5(’7}35 158 0.10 0.1 0.13 0.38 0.09 0.14 0.1 0.10 0.06
6}?7"(4)5 158 0.10 0.1 0.13 0.39 0.09 0.14 0.1 0.10 0.07
6)5(%5)5 1585 0.10 0.12 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}5&6)5 158 0.10 0.1 0.12 0.37 0.09 0.14 0.1 0.10 0.06




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E6H1H~6A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
ARE | PR | WRE | ZAK | naenn | wrm | SERR e | Tomos
AEAR | pEmy | EERE ey B |[3Za=Tq— = INERR piyal = BHFE
2 48—) = Al 5—
JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET JIMRET KEH KEH KEH
BEE—REND [iizp [} iz vic] iz vic] iz vic] iz vic] iz ovic] iz vic] [ii] iz vic]
1A & URERE #342km £333km £937km £934km £339%km £937km #956km 4959Kkm 4963km
6}5(";7)5 1585 0.10 0.11 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}?}‘%8)5 1585 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}5(’9‘5)5 1585 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
6}?7?35 1585 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}5(’;(1)5 1585 0.10 0.11 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.06
6}?%5 1585 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
6}5(’;3)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
G?é“)ﬁ 1585 0.11 0.12 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
6}5(’;5)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
G?iﬁ)ﬁ 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.12 0.10 0.07
6}5(’7%5 1585 0.11 0.12 0.13 0.39 0.10 0.15 0.12 0.10 0.07
6}?;(8)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.39 0.10 0.15 0.12 0.11 0.07
6}5(’%9)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.14 0.12 0.10 0.07
6}?:'3:0)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.14 0.12 0.10 0.07




